

警方精准堵截涉诈“两卡”通道

抓获犯罪嫌疑人425名,返还被骗资金逾千万元



晚报讯 记者昨天从市公安局获悉,在打击电信网络诈骗犯罪“蓝剑-2024”专项行动中,全市公安机关持续加大对涉“两卡”违法犯罪的打击力度,全力打击涉诈“黑灰产”,今年以来,共抓获涉“两卡”犯罪嫌疑人425名,查扣银行卡、电话卡600余张,返还群众被骗资金1253.55万元。

今年3月,启东警方连续6天辗转无锡、淮安、泰州、盐城等地,成功捣毁一个专业倒卖“两卡”的犯罪团伙,抓获犯罪嫌疑人8名。经查,今年1月至3月,犯罪嫌疑人濮某在省内多地大量收购电话卡,并通过李某等人分销。前不久,如东县公安局打掉一涉“两卡”犯罪团伙,抓获团伙成员15名。5月上旬,如皋警方抓获一名开卡帮助电信网络诈骗分子,用以转移犯罪所得赃款的犯

罪嫌疑人,后循线追查,接连抓获两名上游“卡贩”及两名下线开卡人员。

“优化运行机制,通过更加智能和精准的整治措施,提升打防成效,彻底堵截我市地下涉诈‘两卡’通道。”市公安局副局长陈晓彬说,今年以来,我市公安机关优化办案流程,细化落实快侦快打机制,严打深挖“卡头”“卡贩”。进一步强化专业队伍建设,建立完善“专业+机制+大数据”新型警务运行模式,提高“两卡”打击整治的智慧能力。积极推动落实重点地区挂牌整治,派员入驻帮扶被挂牌单位,落实整改措施。同时,市、县两级反诈中心还与银行、通信运营商建立会商调度机制,定期通报情况,推进金融、信用惩戒相关工作,查找工作漏洞,及时整改补缺。

南通警方提醒,广大人民群众切勿出借、出租、出售电话卡和银行卡,一旦涉嫌“两卡”违法犯罪,不仅对生活造成巨大影响,还要承担相应的法律责任。

记者张亮 通讯员苏锦安

陌生网友指导女子投资炒股 民警“咆哮式”劝阻避免其上当受骗

晚报讯 “我是真警察,我不会阻拦你发财,可如果是诈骗,那是会掏空你家底的!”面对执迷不悟的被骗女子,民警“咆哮式”劝阻,最终保住了女子的钱财。

近日,海安市公安局城南派出所接到辖区银行工作人员报警,一名阿姨疑似遭遇电信网络诈骗。民警立即赶往现场。经了解,阿姨到银行柜台办理银行卡开户业务。临走前,工作人员无意间听到她的语音聊天,提及转账、炒股等内容,工作人员怀疑阿姨正在遭遇电信网络诈骗,想叫住她时发现人已经乘车离开。

民警立即拨打了阿姨的电话。“我是派出所的……您现在在哪儿?”“嘀”的一声,电话被挂断。民警连忙联系阿姨的女儿,让她立即向母亲询问具体情况,“让她停止一切操作,告诉她我是警察!快快快!”民警一边亮明身份,一边询问阿姨的地址,决定上门劝阻。

到了阿姨家后,民警发现阿姨正与女儿通电话。女儿了解到母亲在一陌生网友的指导下投资炒股,于是恳请民警帮忙劝阻。

民警立即查看了阿姨的手机,发现涉诈App,但阿姨称自己不会用,不记得密码,显然有所隐瞒。无奈之下,民警“咆



守好“两卡” 莫成诈骗工具人

手机卡、银行卡,生活中最为常见的“两卡”,在电诈分子眼中,却是重要的作案工具。他们穷尽一切手段疯狂“敛卡”,由此衍生出专业收卡、贩卡的“黑灰”产业链。

只要将银行卡或手机卡提供给他人,“躺平”就能赚钱……面对犯罪分子的花言巧语和金钱利诱,意志不坚定、法律意识淡薄,极有可能陷入犯罪泥潭,成为诈骗帮凶。从现实情况来看,涉世未深的年轻群体尤应警惕此类犯罪,求职兼职过程中务必擦亮双眼,莫为小利折腰,坚决守好银行卡、手机卡、微信账号、支付宝账号等,不为诈骗提供方便。此外,网络交友也须小心谨慎,提防被不明人员诱导,利用号卡从事可疑活动。谨记天上不会掉馅饼,莫成诈骗工具人。

张亮



26日,海安市白甸镇网络文明志愿者通过发放宣传页、现场讲解等方式,引导群众自觉抵制网络谣言及网上各类违法和不良信息。

抵制网络谣言

巧妙“节流”提升破产企业债权人受偿比例 职工债权100%清偿



晚报讯 “货款基本都拿到了,多亏了法院做了那么多工作!”某生物能源有限公司的供应商刘某收到案款后说道。记者昨天了解到,启东法院灵活运用破产“出清”功能,妥善处理了某生物能源有限公司破产纠纷一案,保障了包括刘某在内的各债权人合法权益。

近年来,某生物能源有限公司生产经营陷入困境,数十名公司供应商向法院提起诉讼,要求该公司支付货款。之后,该公司因资金链断裂无法支付工人工资。

案件进入执行阶段后,法院发现该公司已停止运营,且现有资产状况明显不能清偿债务。经“执转破”程序,该公司进入破产清算。

启东法院受理某生物能源有限公司执行转破产清算一案后,迅速指导管理人清产核资并对该公司基本情况进行全面梳理。

考虑到外地来启务工

员居住地变换频繁,启东法院决定在申报债权环节改变传统邮寄送达模式,由管理人联系其中部分债权人,让债权人之间相互转告。

债权申报结束后,如何提高债权人受偿比例成了该案的堵点。因该公司已经处于经营停滞状态,“开源”不可能了,于是法院决定采取“节流”方式。

由于该公司具有较完整的财务资料,破产管理人又具备审计资格。法院允许并要求破产管理人对公司财产进行充分审计。同时,经所有债权人同意,该院以执行阶段客户报价作为设备拍卖底价,不再另行委托评估机构评估。去除各项清算费用后,职工债权和税务债权得到100%清偿,普通债权人清偿比例高达91.01%。

虽然该公司已破产“出清”,但是“安全阀”仍要拧紧。启东法院在了解到该生物能源公司存有一批废机油后,主动联系属地管理委员会,在其帮助和监督下,将危险化学物品依法处置完毕,杜绝了环境污染隐患。

通讯员陈佳濠 记者王玮丽



南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码

